



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE PARQUE NACIONAL DA SERRA DO ITAJAÍ

Rua Progresso, número 167, - Bairro Progresso - Blumenau/SC - CEP 89026201

Telefone: (47)33261527

Ofício SEI nº 60/2021-PARNA Serra do Itajaí/ICMBio

Blumenau/SC, 09 de março de 2021

Aos (as) Senhores (as)

Conselheiros Consultivos do Parque Nacional da Serra do Itajaí - PNSI

Assunto: Convocação e Programação de Reunião do Conselho Consultivo do Parque Nacional da Serra do Itajaí

Referência: Caso responda este Oficio, indicar expressamente o Processo nº 02127.000487/2020-81.

Senhores Conselheiros,

Ao cumprimenta-los cordialmente, vimos convoca-los para participar da 1ª reunião ordinária de 2021 do Conselho Consultivo do Parque Nacional da Serra do Itajaí, agendada para os dias 17 e 18/03/2021 as 9:00h, com término as 12:00h, por meio de vídeo conferencia a ser realizada na plataforma "teams".

Informo que vossas senhoria, irão receber em seguida, convite para participarem da reunião do Conselho Consultivo na plataforma "teams", via e-mail, onde constará o link para acesso a sala de reunião.

Solicitamos que os conselheiros respondam a pergunta encaminhada referente a participação da reunião (sim, não ou talvez). Um e-mail automático será enviado ao organizador da reunião com a resposta de cada um dos senhores.

Solicitamos ainda que chequem os respectivos e-mails, inclusive os "spam", para verificação se o convite e link chegou a cada um. Caso não recebam o e-mail convite da reunião até o dia 12/03/2021, solicitamos que entrem em contato com o Parque Nacional para reenvio do convite.

Estaremos na sala de reunião e a disposição para auxiliar aqueles que tiverem alguma dificuldade, 30 min antes do início da reunião.

Em anexo, segue programação da reunião e instruções simplificadas de uso da plataforma de "teams" para os que nunca utilizaram o programa.

Atenciosamente,

NAIANA PERES DE MENEZES ARANHA

Chefe do Parque Nacional da Serra do Itajaí



conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade informando o código verificador 8515138 e o código CRC 871EDDC6.





